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Menü	Leistungen

	

Drehteile | Kurz- & Langdrehen
Das Fertigen anspruchsvoller Präzisionsdrehteile ist unsere Spezialität



	

Frästeile | CNC-Fräsen
Die Herstellung hochkomplexer Kubaturen gelingt uns in einem Arbeitsgang



	

Gewinde & Rändel | Profilwalzen
Profilwalzen erhält den Faserverlauf im Bauteil



	

Verzahnungsteile | Wälzfräsen
Wir fertigen Zahnräder, Kegelräder und Schnecken in vielen Profilformen



	

Baugruppen & Prototypen | Montage
Wir montieren mechanische, elektromechanische und optische Baugruppen



	

Technologieberatung | Teileoptimierung
Wir begleiten Sie bei der Produktentwicklung




	Branchen

	

Sensor-, Mess- & Regeltechnik 
Präzisionsteile für Genauigkeit



	

Fluidtechnik 
Präzisionsteile für die Strömung



	

Optische Industrie 
Präzisionsteile für den Durchblick



	

Antriebstechnik 
Präzisionsteile für Dynamik



	

Medizin- & Dentaltechnik 
Präzisionsteile für die Gesundheit



	

Gerätetechnik 
Präzisionsteile für höchste Ansprüche




	Karriere

	

Stellenangebote 
Wir sind neugierig auf Sie. Lernen Sie uns näher kennen.



	

Ausbildung 
Der Zerspanungsmechaniker gibt dir eine sichere, berufliche Zukunft.




	Unternehmen

	

Historie 
Unser Familienbetrieb blickt auf eine bewegte Geschichte zurück



	

Qualität 
Qualität ist eine dynamische Größe, die täglich neu gelebt wird



	

Ansprechpartner 
Wir sind persönlich für Sie da



	

Neuigkeiten 
Erfahren Sie, was uns bewegt



	

Standort 
Auf den Spuren von Silbermann und den Glashütter Uhrenbetrieben






Drehteile 
 Kurz- & Langdrehen
Das Fertigen anspruchsvoller Präzisionsdrehteile ist unsere Spezialität. Jahrzehntelange Erfahrung gepaart mit modernster CNC-Technik ermöglicht die Produktion kompliziertester Formen von hoher Oberflächengüte. Sie wählen dabei aus einem breiten Spektrum an Werkstoffen. Wir garantieren immer höchste Präzision, absolute Termintreue und kurze Durchlaufzeiten.






	Dreh- & Frästeile - Tittel Feingerätetechnik
	Leistungen
	Drehteile | Kurz- & Langdrehen




CNC-Langdrehen









Wer hat’ s erfunden? Das Herstellen langer, schlanker, rotationssymmetrischer Bauteile galt lange als schwierig. Schweizer Uhrenmacher erfanden vor etwa 150 Jahren den Langdrehautomaten: Dabei sorgte das Werkstück für Vorschub und Schnittgeschwindigkeit. Die Technologie ist bis heute Basis zur Fertigung extrem langer und schlanker Bauteile.
 Wir fertigen Drehteile passgenau mit Durchmessern von 1 bis 32 mm und Längen bis 750 mm. Unsere CNC-Langdrehautomaten verfügen über Gegenspindeln sowie zusätzliche Werkzeuge für Fräsoperationen oder das Einbringen von Bohrungen und Gewinden außerhalb der Drehachse. Moderne Technik ermöglicht die Fertigung komplexer Werkstückgeometrien und sichert die Einhaltung minimaler Toleranzen (bis IT5) sowie hohe Oberflächengüten. Ergänzt wird unser Leistungsspektrum durch Gewindewirbeln, Tieflochbohren und Glattwalzen sowie Bohr- und Fräswerkzeughalter mit stufenlos schwenkbarem Winkel.



	Losgrößen	50 – 100.000 Stück
	Durchmesser (Stangenbearbeitung)	max. 32 mm
	Toleranzbereich	bis IT6
	Werkstoffe	 Aluminium, Stahl, Edelstahl, Messing, Kupfersonderlegierungen, Titan
 
	Optionen	 	Bohr- und Fräswerkzeughalter mit stufenlos schwenkbarem Winkel, Gewindewirbeln, Tieflochbohren
	Glattwalzen

 
	Nachbehandlung	Härten, Schleifen, galvanische Beschichtung, Phosphatieren, Eloxieren








CNC-Kurzdrehen



 







Egal, ob Kleinserie, Mittelserie oder Großserie: Unser Anspruch ist die Sicherung höchster Genauigkeit bei gleichzeitiger Kosteneffizienz. Selbst dünnwandige Drehteile mit mehrgängigen Innengewinden und Außengewinden, wie in der optischen Industrie häufig benötigt, fertigen wir mit großer Erfahrung und hoher Präzision.
 Wir liefern Bauteile aus Stahl, Aluminium, Messing, Titan u. v. m. mit Durchmessern von 2 bis 50 mm. Für die optimale Bearbeitung verfügen unsere CNC-Maschinen über Bohr- und Fräswerkzeughalter mit stufenlos schwenkbarem Winkel.
 Ganz gleich, ob Härten, Schleifen oder Eloxieren: Wir garantieren auch die Weiterbehandlung Ihrer Präzisionsdrehteile zusammen mit unseren langjährigen Partnern in bester Qualität.



	Losgrößen	 50 - 100.000 Stück
 
	 Stangendurchmesser
 	 max. 42 mm
 
	 Futterspannung
 	 max. 160 mm
 
	 Toleranzbereich
 	 bis IT5
 
	 Werkstoffe
 	 Aluminium, Stahl, Edelstahl, Messing, Kupfersonderlegierungen, Titan
 
	 Optionen
 	 	Bohr- und Fräswerkzeughalter mit stufenlos schwenkbarem Winkel
	Gewindewirbel-, Querbohr- und Fräsoperationen möglich

 
	 Nachbehandlung
 	 Härten, Schleifen, galvanische Beschichtung, Phosphatieren, Eloxieren
 








Ihre Anfrage
Füllen Sie einfach das folgende Formular aus und wir erstellen Ihnen umgehend ein ausführliches Angebot!
 


Sie können sich auch direkt an Ihren persönlichen Ansprechpartner wenden:
 Manuel Hüttel
 tel. +49 37326 / 8633-205
 Anfrage per e-mail



 Anrede -
Frau
Herr



 Vorname*

 Nachname*


 E-Mail-Adresse*

 Telefon 


 Unternehmen 

 Abteilung 


 Adresse 

 PLZ 

 Ort 


 Wünschen Sie Unterstützung bei der Werkstoff- oder Teileoptimierung? 



 Wünschen Sie ein Angebot für die Fertigung Ihrer Teile? 




 Ihre Nachricht*

 Anhang 


 Wie sollen wir Sie kontaktieren? per E-Mail
per Telefon



 Wie sind Sie auf uns aufmerksam geworden? -
Empfehlung
Suchmaschine
Eintrag in "Wer liefert was?"











 Bitte dieses Feld NICHT ausfüllen! 


 



Höchste Qualität für Mittelstand und Industrie
Durch langjährige Erfahrung in verschiedenen Branchen bieten wir unseren Kunden passendes Fertigerwissen. Wir garantieren die sorgfältige Bearbeitung Ihre Anfrage und ein hochklassiges Produkt zu wettbewerbsfähigen Konditionen. Lernen Sie uns kennen, namhafte Kunden vertrauen bereits auf uns!





























Tittel Feingerätetechnik GmbH
 Am Sandberg 7
 09623 Frauenstein
 GERMANY
 tel. +49 37326 / 8633-0
 fax. +49 37326 / 8633-111
 e-mail. info@tf-frauenstein.de


Neuigkeiten



       Brandschutz für Kinder – Wir unterstützen die Initiative und das neue Arbeitsbuch
 Wie reagiert man, wenn es brennt? Die kindgerechte Beantwortung dieser Frage haben sich der Kreisfeuerwehrverband Mittelsachsen e.V. und der K&L Verlag zum Ziel gesetzt und ein leicht verständliches Mal- und Arbeitsbuch für Mädchen und Jungen im Grundschulalter herausgegeben. Dieses wichtige Anliegen unterstützen wir gern als Sponsor.
 
  
    Unser Jubiläumsfest war ein großer Erfolg
 Unser 80jähriges Jubiläum bot einen wunderbaren Anlass, um auf die bewegte Geschichte unseres Unternehmens zurückzublicken. Die Resonanz hat all unsere Erwartungen übertroffen. Wir sind dankbar für die breite Unterstützung und Aufmerksamkeit, die dieses Ereignis erfahren hat.
 
  
 
 
 
 

Zertifizierte Qualität




Wir nutzen ein Qualitätsmanagementsystem. Unser Unternehmen nimmt regelmäßig an der Zertifizierung nach ISO 9001 teil.





Förderung




Unsere Energieeffizienzmaßnahme wird mitfinanziert durch Steuermittel auf der Grundlage des vom Sächsischen Landtag beschlossenen Haushaltes.
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Diese Website nutzt Cookies, um das beste Nutzererlebnis zu gewährleisten. Wenn Sie Ihren Besuch dieser Website fortsetzen, gehen wir davon aus, dass Sie der Verwendung von Cookies zustimmen. Mehr erfahren
Akzeptieren
        